

# 家書

親愛的弟兄姊妹：

『願主耶穌基督的恩惠、神的慈愛、聖靈的感動，常與我們眾人同在。』（哥林多後書 13:14）在這辭舊迎新的時刻，心中滿是感恩。歲月如梭，轉眼又是一年歲首，正是我們停下腳步、回首凝望、數算主恩的美好時刻。聖經教導我們：『你們要稱謝耶和華，因他本為善，他的慈愛永遠長存！』（詩篇 136:1）

過去一年，我們每個人都經歷了不同的高山低谷。無論是：身體得蒙神保守，在疾病中蒙神醫治。工作的供應，雖有經濟波動，但『耶和華所賜的福使人富足，並不加上憂慮』（箴言 10:22），心靈的成長——在逆境中學會更深的依靠，每一件大小事都見證著：『我從前風聞有祢，現在親眼看見祢。』（約伯記 42:5）

『你們要過去得為業的那地乃是有山有谷、雨水滋潤之地，是耶和華你神所眷顧的；從歲首到年終，耶和華你神的眼目時常看顧那地。』（申命記 11:11-12）這段經文給我們三個寶貴提醒：一. 應許之地有山有谷——神從未應許天色常藍，但應許在每段旅程中與我們同行。二. 雨水滋潤之地——神的恩典如及時雨，滋潤我們乾渴的心靈。三. 從歲首到年終的看顧——神的信實不隨時間改變，祂的眷顧是持續不斷的。無論新的一年將帶給我們什麼，我們確信：神的同在不會改變：『我總不撇下你，也不丟棄你。』（希伯來書 13:5）神的旨意最美好：『我們曉得萬事都互相效力，叫愛神的人得益處。』（羅馬書 8:28）神的應許必成就：『那在你們心裡動了善工的，必成全這工，直到耶穌基督的日子。』（腓立比書 1:6）讓我們帶著感恩進入新的一年，帶著盼望面對未知。願我們在神的恩典中更深紮根，在彼此相愛中更加聯結，在服事他人中更顯基督的愛。

主僕  
李德榮牧師